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TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

Bota Beantwoording Kamervragen Dobbe en Dijk (SP) over het

bericht dat chronisch zieken worden opgejaagd door

vooringenomen controles van de Belastingdienst

Aanleiding

Op 24 juni 2025 hebben de leden Dobbe en Dijk (SP) vragen gesteld over het

bericht dat chronisch zieken worden opgejaagd door onnodige controles van de

Belastingdienst. Het bericht is op 4 juni jl. geplaatst op Follow the Money (bijlage
4). Bijgevoegd wordt de beantwoording aan u voorgelegd. De beantwoording
wordt gelijktijdig voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en

Sport.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen van de leden

Dobbe en Dijk (beiden SP) over het bericht dat chronisch zieken worden

opgejaagd door vooringenomen controles van de Belastingdienst? (bijlage 2)
Zo ja, dan kunt u de aanbiedingsbrief ondertekenen (bijlage 1}, waarna deze

wordt verzonden aan de Tweede Kamer.

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's? De omlijnde delen

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e Op 24 juni 2025 hebben de leden Dobbe en Dijk (SP) vragen gesteld over het

bericht dat chronisch zieken worden opgejaagd door onnodige controles van

de Belastingdienst. Het bericht is op 4 juni jl. geplaatst op Follow the Money

(bijlage 4).
e De vragen gaan over hoe de Belastingdienst controleert op regeling specifieke

zorgkostenaftrek.
e In de beantwoording wordt ingegaan op de wijze van handhaven van de

Belastingdienst. Ook wordt toegelicht hoe door middel van geautomatiseerde
selectie-instrumenten wordt bepaald welke aangifte handmatig wordt

beoordeeld.

e Ook wordt stil gestaan bij het evaluatierapport van de regeling, en de inzet

van de Belastingdienst om de doelgroep blijvend te ondersteunen.

e U verstuurt de beantwoording mede namens de Minister van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport.
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Politiek/bestuurlijke context

e Het eindrapport van de ambtelijke verkenning en de kabinetsreactie over dit

onderwerp wordt naar verwachting op korte termijn verzonden naar de

Kamer.

e In maart en april 2024 zijn twee sets Kamervragen beantwoord over de

regeling zorgkostenaftrek van het lid Vermeer (BBB) en het lid Dijk (SP).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

Pagina 2 van 2


